

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	<b>Nastavni zavod za hitnu medicinu Grada Zagreba</b>				
<b>ADRESA:</b>	Heinzelova 88				
<b>TELEFON:</b>	01 6302920	<b>FAX:</b>	016302894	<b>E-MAIL:</b>	hitna@hitnazg.hr

DATUM	NAZIV TEME (VRSTA)	SAŽETAK	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
24.3.2023.	Znanstvena istraživanja i kvaliteta zdravstvene zaštite u hitnoj medicinskoj službi	Istraživanja u izvanbolničkoj hitnoj medicinskoj službi, osim medicinske tematike trebala bi obuhvatiti i teme koje su do sada bile nedovoljno istražene poput: povezanosti stresa i tjelesnog vježbanja, utjecaja načina nošnje pacijenata na lokomotorni sustav te korelacija kvalitete edukacije i različitih načina poučavanja. Rezultati provedenih istraživanja doprinijeti će podizanju razine kvalitete zdravstvene skrbi. U daljnjem tijeku predavanja prezentirat će se koncept razvoja praćenja kvalitete zdravstvene zaštite u djelatnosti hitne medicine uz predstavljanje definiranih ciljeva za 2023. godinu. Svaki cilj definiran je vremenskim periodom realizacije kao i određivanjem nadležnih službi i odgovornih osoba za realizaciju istih.	Marino Čanađija, mag. med. techn. spec., univ. mag. admin. sanit.	NZHMGZ Nastavno središte
20.4.2023.	Pregled i procjena oboljelog djeteta uz primjenu ABCDE pristupa	Tema predavanja je pristup i pregled oboljelog djeteta u IHMS koristeći ABCDE pristup. Naglasak je na pravovremenoj i adekvatnoj procjeni ugroženog djeteta, uz naglasak na ranom prepoznavanju i zbrinjavanju eventualnih poremećaja disanja, iz razloga što srčani zastoj kod djece, za razliku od odraslih, najčešće nastaje zbog hipoksije. Iz tog razloga prikazati će se komparaciju ABCDE	Goran Stokić, bacc. med. techn.spec. Tomislav Radivoj, m.t.	NZHMGZ Nastavno središte

		pristupa kod odraslih i djece i naglasiti važnost ranog prepoznavanja poremećaja kao i promptno djelovanje na iste uz pristup 3P, procjeni -primjeni - ponovo procjeni. Naglasak je važnost pripreme tima IHMS-a prilikom dolaska na intervenciju s oboljelim djetetom. Ona uključuje poznavanje adekvatnih vitalnih parametara ovisno o dobi djeteta, te korištenje pomagala.		
25.5.2023.	Održavanje i opstrukcija dišnih puteva kod djece i odraslih	Održavanje i uspostavljanje dišnih puteva kod djece i odraslih jedno je od prioriternih postupaka u izvanbolničkom zbrinjavanju vitalno ugroženih osoba. Postavljanje endotrahealnog tubusa je zlatni standard u održavanju dišnih puteva kod djece i odraslih. Najčešći uzrok srčanog aresta kod djece je respiratorni arest. Hitno zbrinjavanje dišnog puta kod djece u izvanbolničkim uvjetima uključuje postupke koji se provode u sklopu održavanja života uz razna pomagala: doprema kisika pomoću nosnog katetera i maske za kisik sa rezervoarom orofaringealni i nazofaringealni tubus, I-gel i sl. Kod odraslih najčešće do opstrukcije dišnih puteva dolazi tijekom obroka.	David Filipaj bacc. med. techn.	NZHMZ Nastavno središte
21.9.2023.	Šok	S obzirom na mehanizme nastanka, brojnost simptoma i potrebu adekvatnog zbrinjavanja, ciljevi ovog predavanja su: opisati simptome i znakove šoka redoslijedom kojim se razvijaju, opisati četiri klinička sindroma šoka s naglaskom na šok u traumi, objasniti patofiziologiju hemoragijskog šoka i usporediti je s patofiziologijom mehaničkog i neurogenog šoka, te opisati zbrinjavanje u vanbolničkim uvjetima.	Samir Ćoralić, mag. med. techn. Robert Lacković, med. techn.	NZHMZ Nastavno središte
26.10.2023.	Povijesni razvoj obrazovanja sestinstva u Hrvatskoj	Fokus predavanja je na povijesnom pregledu razvoja organizirane edukacije medicinskih sestara. Tema aktualizira i obrazovne mogućnosti medicinskih sestara/tehničara danas kao i pitanje kako rastuće zahtjeve za povećanjem razine njihovog obrazovanja u praksi implementirati. Također, aktualizirat će se problem kompetencija sestara i kolike su stvarne mogućnosti tu autonomiju provesti praktično.	Siniša – Željko Bajzek, bacc. med. techn.	NZHMZ Nastavno središte

U slučaju on-line edukacije prijava će se vršiti preko poveznice. Obavijest će se nalaziti na web stranici NZHMGZ - [www.hitnazg.hr](http://www.hitnazg.hr)

<b>ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI</b> <b>Pomoćnik ravnatelja kvalitetu zdravstvene zaštite</b>	<b>RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE</b>
Ime i prezime i potpis  Marino Čanađija, mag.med.techn.spec, univ.mag.admin.sanit.	Ime i prezime i potpis  Prof. dr. sc. Žarko Rašić, prim. dr. med
M. P.	